1. Budowa przegrody : panek stropowo-dachowy ST1,ST2,ST3

Nr Nazwa warstwy d A s R =
[m] [W/mK] [-] [W/m°K] [m]
Strona zewnetrzna Rge 0.040 -
1 Papa asfaltowa 0.01 0.180 1 0.028 0.0
2 gfé ;’;'gzrr?;"n? g‘golepiszczu 0.02 0.070 5 0.257 0.1
Wetna mineralna NOBASIL SPN 0.12 0.035 3.429
4 Folia polietylenowa 0.00 0.200 1 0.010 0.0
5 gﬁ’e ;’;':er?;"rﬁ ggolepiszczu 0.01 0.070 5 0.171 0.1
Strona wewnetrzna Rg; 0.100 -
1.1.1. Wartos¢ minimalnego czynnika fRsi,min
Nr Miesiac frsigin
[W/(m*K)]
1 Styczen 0.656
2 Luty 0.618
3 Marzec 0.577
4 Kwiecien 0.557
5 Maj 0.180
6 Czerwiec -0.089
7 Lipiec -0.545
8 Sierpien -0.899
9 Wrzesien 0.008
10 Pazdziernik 0.446
11 Listopad 0.529
12 Grudzien 0.620

Miesigcem krytycznym jest: Styczen

Warto$¢ wspoétczynnika temperatury dla krytycznego miesigca:frsi max = 0.656W/(m?*K)




1.1.2. Efektywna warto$¢ wspotczynnik temperatury fRsi na powierzchni wewnetrznej przegrody

Calkowity opér cieplny przegrody R, = 4.035W/(m*K)
Wsp6t czynnik przenikania przegrody U . = 0.248W/(m*“K)

Warto$é wspdtczynnika temperaturowego przegrody frs = 0.968W/(m**K)

1.1.3. Sprawdzenie wartosci czynnika obliczeniowego fRsi

Warto$é wspdtczynnika temperaturowego przegrody frs = 0.968W/(m**K)
Wartos¢ wspétczynnika temperatury dla krytycznego miesigca freimax = 0.656W/(m>eK)

fRsi 2 fRsi,max

0.968W/(m?K) = 0.656W/(m?K)

Warunek spetniony. Przegroda zaprojektowana prawidiowo pod katem uniknigcia rozwoju ple$ni.




